



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ
ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
Δ/ΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ

Ελ. Βενιζέλου 82/ 19200 ΕΛΕΥΣΙΝΑ
Τηλ. 2131600830 Φαξ: 2131600847

Πληροφορίες: **Αλεξάνδρα Τσίγκου**
Υπ/νη Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης
κιν. 6937280948
perekr@dipe-dytk.att.sch.gr

Ελευσίνα, 19/01/2022

Αριθ. Πρωτ.: Φ23/265

Προς:

Δημοτικά σχολεία και Νηπιαγωγεία ΔΠΕ
Δυτικής Αττικής

ΘΕΜΑ: Καμπάνια για τους 17 Στόχους της Βιώσιμης Ανάπτυξης

Οι Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Α΄, Γ΄ Αθήνας και Δυτικής Αττικής, δια των Υπευθύνων Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, στο πλαίσιο των νέων Τοπικών Δικτύων Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης «**Σχολεία για το κλίμα, νησίδες ανθεκτικότητας και αλλαγής**», διοργανώνουν καμπάνια ευαισθητοποίησης των μαθητών και των μαθητριών με θέμα:

«Γνωρίζουμε τους 17 Στόχους της Βιώσιμης Ανάπτυξης»

Η δράση θα υλοποιηθεί κατά τη διάρκεια του μήνα Ιανουαρίου και τα αποτελέσματα από τις εργασίες των σχολείων θα αναρτηθούν στο padlet [«Γνωρίζουμε τους 17 Στόχους Βιώσιμης Ανάπτυξης»](#). Στη δράση μπορούν να πάρουν μέρος όλα τα σχολεία της ΔΠΕ Δυτικής Αττικής είτε είναι μέλη του ΤΔ είτε όχι.

Στόχος της δράσης είναι η ενημέρωση των μαθητών/τριών σχετικά με τους 17 Στόχους Βιώσιμης Ανάπτυξης των Ηνωμένων Εθνών. Οι 17 στόχοι Βιώσιμης Ανάπτυξης (ΣΒΑ) αποτελούν την πλέον φιλόδοξη παγκόσμια συμφωνία που έχει επιτύχει ποτέ ο ΟΗΕ, καθώς είναι ένα σχέδιο δράσης για τους Ανθρώπους, τον Πλανήτη και την Ευημερία. Οι 17 ΣΒΑ προωθούν την ενσωμάτωση και των τριών διαστάσεων της βιώσιμης ανάπτυξης– κοινωνική, περιβαλλοντική και οικονομική– σε όλες τις τομεακές πολιτικές, ενώ παράλληλα προάγει τη διασύνδεση και τη συνοχή των σχετικών με τους Στόχους πολιτικών και νομοθετικών πλαισίων.

Οι μαθητές/τριες θα γνωρίσουν τα παγκόσμια προβλήματα και την ανάγκη συνεχούς επανεξέτασης των ενεργειών μας και των επιπτώσεών τους, προάγοντας τον προβληματισμό, την τεκμηριωμένη λήψη αποφάσεων, την πρωτοβουλία και τις δημιουργικές λύσεις ώστε να γίνει ο κόσμος μας ένα καλύτερο μέρος που θα ζήσουμε μέχρι το 2030.

Η δράση συνοδεύεται με ενημερωτικό υλικό και προτεινόμενες δραστηριότητες που μπορείτε να βρείτε στον ακόλουθο σύνδεσμο: [ΦΑΚΕΛΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ](#).

Για την υποστήριξη των νέων Τοπικών Δικτύων Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης «Σχολεία για το κλίμα, νησίδες ανθεκτικότητας και αλλαγής», δημιουργήθηκε εκπαιδευτική ιστοσελίδα με τίτλο [«Τα σχολεία δρουν για το κλίμα»](#), όπου αναρτώνται όλα τα μηνιαία αφιερώματα- καμπάνιες, το εκπαιδευτικό υλικό, οι προτεινόμενες δραστηριότητες καθώς και εκπαιδευτικό υλικό που στοχεύει στην ενημέρωση για τον κλιματικό μετριασμό με τη μείωση του οικολογικού αποτυπώματος του σχολείου και την κλιματική προσαρμογή με την εκπαίδευση για τη διαχείριση ακραίων καιρικών φαινομένων (πλημμύρες, καύσωνες, πυρκαγιές).

Για τα σχολεία του δικτύου θα υλοποιηθεί επιμορφωτικό σεμινάριο με θέμα: «Οι 17 στόχοι Βιώσιμης Ανάπτυξης», την Πέμπτη 27/01/2021. Θα ακολουθήσει ενημέρωση σχετικά με το πρόγραμμα και τις ώρες υλοποίησης.

Η Υπεύθυνη Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Αλεξάνδρα Τσίγκου

Ο Διευθυντής Δ.Π.Ε. Δυτικής Αττικής

Ιωάννης Κάππος